



**DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR
VASLUI**

NR. 17401 / 23.10.2020

Către,

**INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL VASLUI,
CONSILIUL JUDEȚEAN VASLUI
CONSILIILE LOCALE - TOATE,
DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ A JUDEȚULUI VASLUI,
DIRECȚIA SILVICĂ VASLUI,
ASOCIAȚIA JUDEȚEANĂ A VÂNĂTORILOR ȘI PESCARILOR SPORTIVI VASLUI ,
ASOCIAȚIILE DE VÂNĂTOARE SPORTIVE PRIVATE**

(Asociația Vânătorilor și Pescarilor Sportivi Hunters Iași, Asociația Sportivă Hubertus 2010, Asociația Vânătorilor și Pescarilor Bourul Vaslui, Asociația Vânătorilor și Pescarilor Sportivi Șoimul Dunărean, Ocolul Silvic Cetățuia Iași, Asociația Vânătorilor și Pescarilor Lebăda, Asociația Sportivă Condorul Huși, Asociația Vânătorilor Sportivi Mistrețul Murgeni)

INFORMARE

Prin prezenta, vă informăm că, în conformitate cu Hotărârea de Guvern nr. 55 din 16 ianuarie 2008, începând cu data de **23.10.2020**, se va desfășura Campania de vaccinare antirabică aeriană a vulpilor, concomitent cu vaccinarea manuală .

Timp de două săptămâni după distribuirea momelilor trebuie restricționată circulația liberă a câinilor și pisicilor în zona respectivă, întrucât aceste animale reprezintă competitori pentru momeala vaccinală . De asemenea, în regiunile în care s-au distribuit momeli, vânătoarea va fi interzisă pentru o perioadă de 14 zile de la distribuirea acestora.

Cetățenii sunt informați :

Dacă găsiți o momeală intactă, într-o zonă unde nu sunt copii sau animale de companie, lăsați momeala în acel loc.

Dacă găsiți o momeală intactă, într-o zonă unde sunt copii sau animale de companie, protejați mâinile cu ajutorul mănușilor și cu ajutorul unei pungi de plastic luați momeala și plasați-o într-o zonă îndepărtată.

Dacă găsiți o momeală al cărui ambalaj este desfăcut, spart sau distrus, cu mâinile protejate de mănuși plasați momeala într-o pungă de plastic și anunțați medicul veterinar din cea mai apropiată localitate pentru a ridica momeala respectivă.

Cu stimă!

DIRECTOR EXECUTIV

Dr. ORZAN Sofica Meda



	Nume, Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Avizat	Dr. Munteanu Nelu	Director exec. adjunct	23.10.2020	
Verificat	Dr. Tătaru Augustin	Șef SCOSBA	23.10.2020	
Elaborat	Dr. Adam Mircea	Responsabil rabie	23.10.2020	